



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Α.ΡΟΚΑ  
ΤΗΛ.: 2313303067, 2313303071  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 03.1.2018

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΥΛΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ**

*(Αριθμός Αιτήματος: Ν30/2018)*

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου 2018 στις 12.00** είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση **natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr** με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή με φαξ στον αριθμό 2313 303070. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα. **Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και τις ώρες 9:00πμ-11:00π.μ
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.

5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 έως 30.4 2018**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτούμενων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	ΣΕΤ ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΠΡΩΚΤΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΙΑ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΕΝΤΕΡΟΥ-ΠΡΩΚΤΟΥ να περιλαμβάνει ατραυματικό διαστολέα με κανάλι τοποθέτησης διαμέτρου 7,5 εκ. , ειδική αποσπώμενη μεμβράνη γέλης διαμέτρου 7,5 εκ. με δύο ειδικές βαλβίδες δημιουργίας πνευμοπεριτοναίου και απαγωγής καπνού, 4 ειδικές κάνουλες και 1 στυλεό τροκάρ διήθησης. Να φέρει υποδοχές καθήλωσης διαμέσου ράμματος σε κάθετες θέσεις.
2	ΕΙΔΙΚΟΣ ΔΙΑΣΤΟΛΕΑΣ –ΑΓΚΙΣΤΡΟ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ μικρού μεγέθους ,τετράγωνου σχήματος με συνεχείς περιφερειακές υποδοχές για άγκιστρο κατάλληλο για διαστολή πρωκτού.
3	ΕΛΑΧΙΣΤΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ με άκρο άγκιστρο hook ατραυματικού άκρου, για την καθήλωση ειδικού διαστολέα-άγκιστρου
4	ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΝΗΣΤΙΔΟΣΤΟΜΙΑΣ ΣΕΤ
5	ΤΡΟΚΑΡ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ Με ανάλογο στυλεό διαμέτρου 12mm-15mm
6	ΚΛΙΠ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΑ Σε κασέτα των 6κλιπ LT400-LT300
7	ΣΑΚΚΟΙ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΛΙΘΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟΙ
8	ΣΕΤ ΝΕΥΡΟΔΙΕΓΕΡΤΩΝ ΘΥΡΕΟΕΙΔΟΥΣ Ατραυματικό αυτοκόλλητο ηλεκτρόδιο παρακολούθησης –εντοπισμού των κινητικών κλάδων του λαρυγγικού νεύρου, σε επεμβάσεις θυρεοειδεκτομής. Το ηλεκτρόδιο να διατίθεται αποστειρωμένο και να προσαρμόζεται σε όλα τα είδη και μεγέθη των ενδοτραχειακών σωλήνων που διαθέτει το νοσοκομείο. Να παρέχεται ως συνοδευτικός εξοπλισμός η Κεντρική Μονάδα (monitor) και ο ειδικός διπολικός στείλεός .
9	ΒΕΛΟΝΕΣ ΚΟΡΑΝΣ ΓΙΑ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟ ΟΓΚΩΝ ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΣΤΟ ΜΑΣΤΟ
10	ΜΗΧΑΝΗ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ Εργαλείο καθήλωσης πλέγματος μιας χρήσης 5mm και μήκους 35cm με ισχυρά ελικοειδή κλιπ μη απορροφήσιμα από τιτάνιο, απαραίτητα για την λαπαροσκοπική αποκατάσταση βουβωνοκήλης.
11	ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΠΑΡΣΗΣ 45MM
12	ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΠΑΡΣΗΣ 65MM
13	ΟΠΤΙΚΗ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΟΥ Οπτική ενδοσκοπίου διαμέτρου 4mm, μήκους 18cm , μοίρες 0 ,δυνατότητα αποστείρωσης με ενσωματω-

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	μένο σύστημα μετάδοσης φωτός από πηγή οπτικής ίνας.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ**

